

ERRATA.

Page	23	line	17	for probably, read properly.
	31		23	erase figure II.
	41		20	for sphere, read bounds.
	55		11	for equality, read inequality.
	1			for would, read could.
	22		18	for discretions, read discretion
	19		3	for common, read comperce.
	20		30	for the nation, read of the nation.
	23		7	from the bottom, for this, read that.
	71		12	do do, for rational, read natural.

The observations on Honour, alluded to at p. 42, have been left out, with some other matter, prepared for publication, the introduction of which would have increased the pamphlet to an unsuitable bulk.